

НОВОСТЬ

23.04.2013

В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ ОПРЕДЕЛЕНА ЛУЧШАЯ НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКАЯ РАЗРАБОТКА

В ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») подведены итоги XV конкурса молодых работников и специалистов на лучшую научно-техническую разработку. Диплом первой степени и главный приз – сертификат на обучение в рамках долгосрочной программы профессиональной подготовки – вручен Дине Садыковой.

По мнению конкурсной комиссии, инженер по охране труда ТПП «Повхнефтегаз» предложила наиболее рациональный, актуальный и эффективный проект по модернизации объектов цеха подготовки и перекачки нефти (ЦППН), основная задача которого - минимизация производственного риска во время проведения работ.

Второе место разделили Михаил Крячков (ТПП «Ямалнефтегаз») и Чулпан Гайсина (ТПП «Когалымнефтегаз»). Дипломами третьей степени награждены Константин Худяков (ТПП Урайнефтегаз»), Андрей Мусихин (ТПП «Покачевнефтегаз») и Регина Миахахова (аппарат управления Общества). Из более ста научно-технических разработок, представленных на юбилейный конкурс, в финальном этапе участвовало шестнадцать.

Первый конкурс ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» прошел в 1998 году. За прошедшие 15 лет в производственный процесс внедлено более 500 новаций молодых рационализаторов.